



На исходе старого года в завершении Мавлида представители РДУМ ПО (Ильдар хазрат Нигматулин), женской организации «Аль-хаят» (Василя Нигматулина) и бизнес сообщества г. Кузнецка (директор кафе «Беллисимо» Алексей Янгаев) провели совместную благотворительную акцию к новому году для детей. Почти сто ребятишек, находящихся в разных отделениях стационара лечебного корпуса Кузнецкой межрайонной детской больницы, получили яркие пакеты со сладкими подарками.

В этот день в стационаре для лечащихся детей силами сотрудников Центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева был организован веселый новогодний праздник. В представлении принимали участие и одинаково веселились ребятишки от 5 до 16 лет.

Добрыми словами и новогодними подарками детей поздравили представители Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, Женской общественной организации «Аль-Хаят», Православного духовенства и бизнес сообщества г. Кузнецка.

Также детишек поздравил Председатель Правления кузнецкой местной организации «Кузнецкое землячество», представитель Законодательного собрания Пензенской области Владимир Кириллов.

[Перейти в фотоальбом](#)